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m  Az autotaxi ügye 
és az u) hadiadó

—  Az Est tudósítójától —

A  főváros pénzügyi bizottsága ma 
déialőtt Bódy Tivadar alpolgármester 
elnöklésével ülést tartott. Napirend 
előtt Bíró Henrik bizottsági tag 
kifejtette, hogy tudomása szerint 
a Marta autótaxi-társaságnak 30 
éves szerződése van a fővárossal, s 
ennek dacára beszüntette üzemét, 
a melyet most redukált kocsiszám­
mal és felemelt díjszabással újra 
meg akar kezdeni. Elitéli, hogy c 
fővárossal szerződéses viszonyban lévl 
bérlők állandóan kihasználják a kon­
junktúrákat a főváros ellen, és fel; 
világositást kér az elnöklő alpolgár­
mestertől az autótaxi kérdésében.

Bódy Tivadar : Nem értem a kér­
dést.

Bíró Henrik: Olvastam Az Es 
csütörtöki számában, hogy a Marti

Helyszáin

Most megnyíltak az anyagbeszerzés törvényhozási utón mondjak Ki euaa* i .. . 
források, és a mennyiben a katona pest házainak és jövedelmeinek, a festövárosi ház,nyomda 1915- 
ság a társaság gumikészletét nen mennyiben azok költségvetési tételek 
rekvirálja, hajlandó magasabb ára fedezésére szolgálnak, adómentes­
kon 25 kocsival újból megkezdeni ;
forgalmat. Szabó Imre tiszti főügyész felvilá-

P laühíj György kiegészíti az alpol g0sitásul előadta, hogy a Feleki által 
gármester felvilágosítását azzal, hog; felvetett kérdések a közigazgatási 
a szerződés 28. §-a értelmében a bíróság döntése alatt állanak, 
autótaxi-társaságnak háború eseté: . Ezután, az apróbb ügyek tárgyald-
joga van üzemétbeszüntetni.

Bódy Tivadar : Erről nem tudtam. 
Ez a legfontosabb és teljes mértékben 
indokolja a társaság eljárását.

Lőwy Lajos bizottsági tag ki­
jelenti, hogy a szerződés kérdéses 
pontja nem mondja ki olyan világo­
san ezt a dolgot, hanem csak annyit 
mond, hogy háború, elháríthatatlan 
akadályok, vagyis vis major esetén 
joga van a társaságnak egyes köte­
lezettségeinek provizórikus felfüg­
gesztését kérni.

Bódy Tivadar kijelenti, hogy meg 
fogja vizsgálni az ügyet és a mennyi­
ben tényleg ilyen elbírálás alá esik,

sára tértek át.
,ralá- ^

autótaxi-társaság jelentkezett, hogj a bizottság elé hozza, 
hajlandó üzemét redukált kocsilét Feleld Béla szintén napirend előtt 
számmal újból megkezdeni. szólal fel. A  főváros fontos adóügyé-

Bódy Tivadar : Ez nem tartózd ről, a mely azért sürgős, mert félő, 
ugyan ide, a közlekedési bizottság hogy összeül a parlament és elkésnek 
már elintézte a dolgot és a tanác vele. A hadiadóról van szó, a melyről 
tudomásul vette, de a tényállásrí úgy hírlik, hogy 1915-re is behozzák 
vonatkozólag szívesen elmondja, hog: és hogy tízezer koronás jövedelmi 
annak idején a társaság azért szán alapon vetik ki.
tette meg üzemét, mert elfogyott < Indítványozza: mondja ki a bízott- 
benzin és a társaság nem tudót ság, hogy a tanács tegyen előter- 
ujabb készleteket beszerezni, mer jesztést a közgyűlésnek arra, hogy 
a katonaság nem aoott benzint.


